
H31.3.5作成

●参加者7名 ●アンケート回答7名　※回収率100％

(1) 今回の研修についてどのような印象をお持ちですか？

1.大変有意義だった 2

2.有意義だった 5

3.どちらとも言えない 0

4.もの足りなかった 0

5.不満足だった 0

理由等

(2)　研修内容は今後の職務に活かせると感じましたか？

1.大いに活かせると感じた 1

2.活かせると思う部分が多かった 6

3.どちらとも言えない 0

4.活かせると思う部分が少なかった 0

5.ほとんど活かせないと感じた 0

理由等

(3) 研修時間はどうでしたか？※2件回答なし

1.適切だった 3

2.長すぎる 1

3.短すぎる 1

H30年度　長岡市障害者自立支援協議会
身体障害者の地域移行等に関する研修会

育て!サブ管‼　アンケートまとめ

・様々な視点で物事を考えることができた。
・難しい内容が多く事前に予習が必要であったと思う。
・当たり前に行っていたことが当たり前ではなかった。
・自分が知らなかったことが多く、新しく知ることができて良かった。
・多施設の職員の多方向からの意見を聞くことのできる良いキカイだった。
・内容を盛り込み過ぎのようにも感じた。
・ケアに対しての考え方を見直せた。どこで、誰と、どのように暮らすかの考え方を元にアセスメントを行っていきたい。法律が難
しかった。

・モニタリングなどで思いを聞いてみようと感じました。
・日常業務に活かせる内容が含まれており為になった。
・実際に体験した経験を聞くことができた。
・モニタリングをする際、きき取りすべき所をしっかり聞き取ろうと思った。
・視野の広がる講義であったように思えた。
・事前課題①、最後のワークは大変参考になった。
・どのようにして他者に広めていくかが大切！自身から発信していきたい。

Ⅰ　今回の研修全般についてきかせてください。

1.大変有意義だった

2.有意義だった

3.どちらとも言えない

4.もの足りなかった

5.不満足だった

1.大いに活かせると感じた

2.活かせると思う部分が多

かった

3.どちらとも言えない

1.適切だった

2.長すぎる

3.短すぎる
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(1) 講義について ※1件回答なし

・今後に役立つ内容でしたか

5.大変よい 2

4.どちらかといえば良い 4

3.どちらとも言えない 0

2.どちらかと言えばいいえ 0

1.いいえ 0

・わかりやすかったですか

5.大変よい 2

4.どちらかといえば良い 2

3.どちらとも言えない 2

2.どちらかと言えばいいえ 0

1.いいえ 0

・時間は適切でしたか

5.大変よい 1

4.どちらかといえば良い 3

3.どちらとも言えない 1

2.どちらかと言えばいいえ 1

1.いいえ 0

(2) グループワークについて ※1件回答なし

・今後に役立つ内容でしたか

5.大変よい 4

4.どちらかといえば良い 2

3.どちらとも言えない 0

2.どちらかと言えばいいえ 0

1.いいえ 0

・わかりやすかったですか

5.大変よい 3

4.どちらかといえば良い 1

3.どちらとも言えない 2

2.どちらかと言えばいいえ 0

1.いいえ 0

・時間は適切でしたか

5.大変よい 3

4.どちらかといえば良い 1

3.どちらとも言えない 2

2.どちらかと言えばいいえ 0

1.いいえ 0

Ⅱ　各研修の項目について聞かせてください

5.大変よい

4.どちらかといえば良い

3.どちらとも言えない

5.大変よい

4.どちらかといえば良い

3.どちらとも言えない

5.大変よい

4.どちらかといえば良い

3.どちらとも言えない

2.どちらかと言えばいいえ

1.いいえ

5.大変よい

4.どちらかといえば良い

3.どちらとも言えない

2.どちらかと言えばいいえ

1.いいえ

5.大変よい

4.どちらかといえば良い

3.どちらとも言えない

2.どちらかと言えばいいえ

1.いいえ

5.大変よい

4.どちらかといえば良い

3.どちらとも言えない

2.どちらかと言えばいいえ

1.いいえ
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【感想】

・たくさんの意見交換ができて良かったです。
・とても勉強になりました。難しい内容が沢山がったので、事前に調べておいた方が良い事があれば予習
し参加すれば良かったと思った。長い間、準備に色々と大変だったと思います。そのおかげで成長できま
した。ありがとうございました。
・難しい話が多かったですが、福祉業界を担っていく！という自分自身の意識が変わるきっかけになりまし
た。大変おつかれさまでした。
・知らないことが多く、自分でももっと知っていかなければならないと思える研修であった。ありがとうござ
いました。
・意見交換の時間をもう少し長くとって欲しかった。
・サブ管、地域移行、コンセプトが多岐に渡ったのでどれかに絞って深めていきたいと感じた。
・疑問を持つことの大切さを感じた。様々なサービスを知ること、その方(利用者)がどのように暮らしたい
か考えていくことが大切と学んだ。
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